

2018-09-29原文

一周院讯

1

我院被省委省政府授予“2017年省内对口帮扶藏区彝区贫困县先进集体”称号

我院自2013年开始正式对口支援木里县，5年间共派出11批、55名医疗专家投身艰苦藏区开展医疗工作。除此以外我院每年深入木里县开展义诊，送医送药送医疗设备总额达210万余元，近日省委省政府授予我院“2017年省内对口帮扶藏区彝区贫困县先进集体”称号，对我院援藏工作给予肯定。

授予：攀枝花市中心医院

2017年省内对口帮扶

先进单位

我院儿科、产科专家到渔门分院开展“专家工作日”活动

为了贯彻落实国家卫健委“分级诊疗制度”及“大病不出区，小病不出县”的工作要求9月19日我院集团办公室主任卢中朝、产科主任刘秀丽、儿科副主任医师王倩到渔门分院开展“专家工作日”活动，深入相关科室坐诊并指导查房及业务培训。



我院开展依法执业专题讲座

为进一步强化我院医务人员依法执业意识、提升依法执业水平、规范执业行为，提高医疗质量，9月21日我院邀请卫生部全国医疗服务标准委员会委员，四川省卫生厅卫生决策咨询委员会委员，四川省卫生厅行政执法法律咨询委员会委员，省律师协会医事法学专委会委员石滨老师来院做主题为《医疗纠纷预防和处理条例的解读》的专题培训讲座，各临床医技科室主任及护士长、职能科室负责人以及部分医院职工参加了此次培训。



4

我院举办第十一届青年业务进步奖说课比赛

为进一步提高我院青年医务工作者教学能力，9月26日我院在学术厅开展了青年业务进步奖说课比赛。该项赛事历时2月，由内科系统、外科

系统、医技系统和护理系统先行比赛，各推选出3名优秀选手参加医院总决赛。经过激烈的角逐，最终来自心胸外科的刘林稳、重症医学科的杨琳摘得桂冠；皮肤美容科的刘丽华、核医学科的梁昌平、老年科的向树芹、手术室的肖雅月喜获二等奖；呼吸科的杨燕、麻醉科的刘鑫、检验科的杨文娟、药学部的徐兴梦、儿科的李娟、肿瘤血液科的刘丽获得三等奖。



5

我院开展“爱牙日”义诊活动

9月20日是全国第30个爱牙日。我院口腔科举办了丰富多彩的爱牙日义诊活动。口腔科的医护人员为群众进行面对面咨询，解答各种爱牙护牙的专业问题，针对不同情况提出治疗建议。



撰稿：院党办

编辑：院党办



关注我们



精选留言

暂无...